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Betreft: beantwoording artikel 40 vragen inzake regionaal convenant windenergie

Geachte heer Rijsdijk,

Op 27 mei jongstleden heeft u ons vragen gesteld over het regionaal convenant windenergie en de
voorgenomen verlenging. Hieronder treft u de beantwoording aan.

1. Heeft u het Convenant Windenergie verlengd dan wel besloten dit te doen? Zo ja, waarom is de raad
(nog) niet van dit besluit op de hoogte gesteld? Zo nee, waarom niet of moet u dit besluit nog nemen
en is het de bedoeling om het convenant/de verlenging dan net als in Barendrecht in het openbaar te
bespreken? Bij een positief antwoord op de bovenstaande vraag (het Convenant Windenergie is
verlengd of u bent van plan dit te doen) hebben wij de volgende vragen.

Antwoord vraag 1:
Ja, op 23 juni, tegelijk met de besluitvorming over de voorliggende artikel 40 vragen, hebben wij een
besluit genomen over de verlenging van het convenant en het informeren van uw raad.

2a. De locaties van de drie windturbines in Nieuw Reijerwaard staan juridisch vast. Waarom heeft u
dan toch besloten om het Convenant Windenergie te verlengen?

Antwoord vraag 2a:

Het klopt dat de planologische procedure onherroepelijk (via een provinciaal inpassingsplan) is voor de
locatie Nieuw Reijerwaard. Verlenging van het convenant is echter niets anders dan verlenging van de
termijnen. U zult beseffen dat Nieuw Reijerwaard mogelijk ook niet voor het einde van 2020 is
gerealiseerd. Om toch te voldoen aan de afspraken die in juni 2012 samen met de andere gemeenten uit
de voormalige stadsregio Rotterdam zijn aangegaan, is het zaak om de termijn van het convenant op te
schuiven naar 31-12-2025 zodat er meer tijd is om alle locaties in de regio tot een goed einde te brengen.
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Daarbij benadrukken wij graag nogmaals dat extra windmolens geen goede ontwikkeling is voor
Ridderkerk gelet op het feit dat de leefbaarheid in onze gemeente al onder druk staat. Ons standpunt
hierbij is dat drie windturbines in Nieuw Reijerwaard het maximum is voor Ridderkerk. Wat ons betreft is
een windmolen op bedrijventerrein BT Oost in Barendrecht ongewenst. Voor eventuele windmolens in
Krimpen aan de lJssel geldt dat deze wat ons betreft zover mogelijk van de bewoning in Bolnes komen te
staan. Wij achten het van belang om met de andere gemeenten over dit onderwerp in gesprek te blijven
om zo de belangen van Ridderkerk te behartigen.

2b. Is het convenant bij de verlenging inhoudelijk gewijzigd en zo ja, op welke punten?

Antwoord 2b:

De wijzigingen zijn als volgt: er is één partij bijgekomen die het convenant ook ondertekent, te weten
EnergieSamen (voormalige RESCoop) en de eindtermijn van het convenant is gewijzigd van 31-12-2020
naar 31-12-2025.

2c. Wat zijn de gevolgen voor Ridderkerk (o.a. op bestuurlijk, financieel en juridisch vlak) nu u het
convenant heeft verlengd c.g. van plan bent om dit te doen? Betekent dit bijvoorbeeld dat er in de
toekomst mogelijk meer windturbines in onze gemeente zullen worden geplaatst? De PvdA
Ridderkerk zou dat geen goede ontwikkeling vinden gelet op het feit dat de leefbaarheid in onze
gemeente al onder druk staat. Bovendien heeft u zich tot nu toe op het standpunt gesteld dat drie
windturbines het maximum is voor Ridderkerk. Feitelijk is er al sprake van vijf windturbines, gelet op
het feit dat er nog twee windturbines dicht bij onze gemeentegrens komen.

Antwoord 2c:
Zie de antwoorden op de vorige vragen.
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